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Oprema za vojnike, izletnike i t. d.
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Ovaj se pronalazak odnosi na opremu za 
vojnike izletnike i t. d., koja se može rasklo- 
piti i sklopiti tako, da se pojedini deiovi mogu 
previjati (posuvraćati) i da zauzimaju vrlo 
malo prostora, dok pak. po rasklapanju, isti 
deiovi obrazuju korisne sudove: činije, sudove 
za tečnost i t. d.

Obim cele opreme je nešto veči od obične 
Čuturiče.

Predmet pronalaska pokazan je na načrtu 
kao primer.

Slika 1 pokazuje šematički opremu u sklop
ljenem stanju.

Slika 1 bis pokazuje u večoj razmeri drugi 
vblik izvodjenja opreme.

Slika 2 pokazuje opremu u delimičnom 
preseku.

Slika 3 pokazuje sud za pide.
Slika 4 je ravna činija ili sud.
Slika 5 je remen za nošenje naprave.
Sl. 6 i 7 su pojedinosti.
Slika 8 je drugi sud sa večim kapacitetom 

odnosno dublji.
Slika 9 je pribor za jelo.
Slika 10 je sklopljeni (uvijeni) ubrus.
Slika 11 je sprava za kuvanje pomočšpiritusa.
Slika 12 je Čuturiča u zatvorenom stanju.
Slika 13 je Čuturiča u otvorenom stanju.
Slika 14 je slanik.
Slika 15 je torba koja drži sve gornje.
Čuturiča po sl. 12 i 13 ima u unutraš 

njosti više odeljka, na primer, 2, koji su jedan 
od drugog odvojeni^ i u kojem se mogu si
pati razne tečnosti. Čuturiča ima tu osobrnu, 
da ima samo jedan grlič i zatvarač, i da se 
otvara kao kutija da bi se čaturica mogla

lako čistiti. Čuturiča može imeti jedan jedini 
odeljak, pri čem grlič ima tako isto zarav- 
njenu osnovu. Na grliču Čuturiče 4 namak- 
nuta je čaša 24 (zevrtanjski, pritiskom, vezom 
na bajonet i t, d.). Sud za vodu poznate 
vrste označen je sa 13. Ravan sud je 14. 
Kajiši (remen) po sl. 5—7 ima tu osobinu, 
da mu je kopča 2 snabdevena sa dva otvora. 
Kukica za zakačivanje je poznate konstrukcije.

Dublji sud 5 po sl. 8 ima žljebove 25 koji 
idu vertikalno i simetrično i služe za vodjenje 
strčečih delova 26 na pomočnom sudu 27. 
Ovaj sud 27 u sklopljenom stanju naprave 
leži na dnu suda 5, iz koga se po potrebi 
može vaditi. Sud 27 može se po vadjenju iz 
suda 5 namaknuti na ovaj obrtajuči ga, na
šla se u tom položaju drži ispadcima 26, 
koji u ovom slučaju ne ulaze u žljebove 25. 
Po slici 10, 7 je uvijeni ubrus. 11 je po slici 
9 drška viljuške 12. Ista je kruto vezana, i 
uz nju je člankasto vezan ižvlakač za zapu- 
sač 28. Drška ima na svom kraju nož za 
otvaranje kutija. 8 je drška kašike 10, i noža 
slične konstrukcije kao što je viljuška, pri 
čem je uz dršku priključen člankasto, jedan 
izolučeni deo 20, koji se može kretati u pra- 
voj liniji sa nožem i koji služi kao drška za 
isti. OvaJ beo 29 služi u isto vreme kao tur- 
pija. Oštrica noža ima strčeči deo 30, koji 
služi kao ižvlakač zapušača.

17 je goriljka sa špiritusom, koja se sastoji 
iz četiri zasebna i sklapajuča se dela 18, u 
kojima su otvori za ulaz vazduha. 16 je sla
nik u ogliku ravne kutije, čija je unutrašnjost 
podeljena u dva dela, gde okrugao kotur 32 
sa otvorom 33 služi za otvaranje jednog i
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zatvaranje drugog odeljka. Elastične uzengije 
34 postavljene su na slaniku za prijem ka- 
šičice 35 i čačkalica 36. Kotur može klizati 
umesto da se okreče.

Čuturiča 4 ima grlic, koji ne leži u sredini 
več više u stranu, i čija je osnova zaravnjena, 
da se ne bi pravili preveliki zarezi u Budo
vima 14 i 5. Na zadnjoj strani Čuturiče (sl. 
12) postavljen je elastičen krst 37, za prijem 
pribora za jelo, slanika i mašine za kuvanje. 
U sl. 15, 38 je torba za prijem cele naprave 
koja sa Strane ima dva džepa 39 za hleb, 
male kutije i t. d.

Vidi se, da se, čim se na Čuturiči postavi 
pribor za jelo i t, d., sud 5 s jedne Strane 
a sud 14 s druge strane mogu previti preko 
Čuturiče pri čem kukice oba suda drže u 
tom stanju,

Sud 13 može se previti preko oba suda sa 
prednje strane. Kajiš je postavljen na sud 13.

Jasno je, da se na isti način može posta
viti preko Čuturiče veči broj sudova, tako da 
se bez mnogo zapremanja prostora mogu po- 
neti nekoliko sudova.

Patentni zahtevi:
1. Oprema za vojnike, izletnike i t. d. na

značena time, što se preko Čuturiče (4) sa 
obe strane previja po jedan sud (5 i 14), 
koji se preklapaju i drže sudom (13) koji se 
namiče na prednjo) strani, i za koje se obično 
utvrdjuje remen.

2. Oprema za vojnike, izletnike i t. d., po 
zahtevu 1, naznačena time, što te Čuturiča 
načinjena iz nekoliko pregrada (odeljka) za 
prijem raznih tečnosti, iz kojih kroz prorez 
za vodu na jednom grliču sa zatupljenom 
osnovom, na kome leži okrugao zapušač za 
namicanje čaše (24) prolazi tečnost.

3. Oprema za vojnike, izletnike i t. d. po 
zahtevu 1 i 2, naznačena time, što se u dub- 
Ijem sudu nalazi manji sud (27) koji se može 
vaditi, pri čem su predvidjeni u jednom sudu 
žljebovi (25) a u drugom ispadci (26), koji 
omogučavaju postavljanje suda (27) na sud (5)<

4. Oprema za vojnike, izletnike i t. d. po 
zahtevu 1—3, naznačena time, što remen 
ima preljku sa tri otvora kao i kuku oblika 
C za stvaranje pokretnih čvorova.

5. Oprema za vojnike, izletnike i t, d. po 
zahtevima 1—4, naznačena time, (što su na 
ivicama suda (5 i 14) predvidjene kuke i 
alke za držanje.

6. Oprema za vojnike, izletnike i t. d. po 
zahtevima 1—5, naznačena time, što je na
prava obmotana torbom na čijim su bokovima 
predvidjeni džepovi za prijem hrane i t. d.

7. Oprema za vojnike, izletnike i t. d. po 
zahtevima 1—6, naznačena time, što je pred- 
vidjena rasklapajuča se mašina za kuvanje, 
na pr. koja radi sa čvrstim špiritusom. koja 
se sestoji iz zasebnih izbušenih ploča (18), 
koje se uvlače u osnovnu ploču (17).
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